

***** Житель Новороссийска признан виновным в убийстве трех человек. Собранные следственным отделом по городу Новороссийску краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему Сергею Дьякову, который признан виновным в убийстве 33 и 34-летнего мужчин и 61-летней сожительницы (п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ).**

***** Следствием и судом установлено, что Дьяков сожительствовал с женщиной, с которой также проживал её сын и его товарищ. При этом они все систематически употребляли спиртные напитки. В ночь на 2 октября 2013 года мужчины и женщина вновь употребили спиртное, после чего все легли спать. Через некоторое время Дьяков с сожительницей проснулись от того, что находившиеся в соседней комнате мужчины громко ругались. Не сумев успокоить мужчин, сожители вернулись к себе и уснули. Между тем, через некоторое время подсудимый вновь проснулся и решил ... совершить убийство находившихся в доме людей. Взяв нож, злоумышленник подошел к спящим женщине и мужчинам, после чего нанес им множественные удары. От причиненных повреждений потерпевшие скончались на месте.**

***** Приговором суда Дьякову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год и 8 месяцев.**